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Poseban dio vježbe odnosio se na djelovanje dva protupožarna zrakoplova Air Tractor koji su
sudjelovali u simulaciji početnog gašenja požara iz zraka i pružili potporu snagama na terenu.
Njihovo sudjelovanje dodatno je potvrdilo važnost koordiniranog djelovanja zračnih i zemaljskih
snaga u odgovoru na požare i druge izvanredne situacije.

  

I ove godine, drugu godinu zaredom, zahvaljujući suradnji Hercegbosanske županije, Županije
Zapadnohercegovačke, Županije Središnja Bosna i Hercegovačko-neretvanske županije,
tijekom protupožarne sezone osigurana je dostupnost protupožarnih zrakoplova Air Tractor za
područje uključenih županija. Riječ je o značajnom iskoraku u jačanju sustava zaštite i
spašavanja te protupožarnih kapaciteta, koji omogućava brži i učinkovitiji odgovor na požare
otvorenog prostora. Mogućnost pravodobnog angažiranja zračnih snaga posebno je važna
tijekom ljetnih mjeseci kada su požari najčešći i predstavljaju najveću prijetnju ljudima, imovini i
prirodnim bogatstvima. Današnja vježba još je jednom potvrdila vrijednost ovakvog modela
suradnje i važnu ulogu Air Tractora u sustavu zaštite i spašavanja.

  

U vježbi su sudjelovali pripadnici Profesionalne vatrogasne postrojbe Tomislavgrad i
Profesionalne vatrogasne postrojbe Livno, Dobrovoljnog vatrogasnog društva „Sv. Ana“ Lištani,
Dobrovoljnog vatrogasnog društva „Gospe Vidoške“, Dobrovoljnog vatrogasnog društva „Sv.
Ante“ Šujica, Dobrovoljnog vatrogasnog društva Kupres te Vatrogasne postrojbe Općine
Glamoč.

  

Uz vatrogasne snage, u vježbi su sudjelovali pripadnici Gorske službe spašavanja
Hercegbosanske županije i Gorske službe spašavanja Tomislavgrad, timovi Hitne medicinske
pomoći Tomislavgrad i Glamoč, Crveni križ Tomislavgrad, Policijska postaja Tomislavgrad,
Postrojba opće namjene Općine Tomislavgrad, Uprava civilne zaštite Hercegbosanske županije
te službe civilne zaštite Tomislavgrad, Livno, Glamoč i Drvar.

  

Po završetku vježbe održana je analiza provedenih aktivnosti tijekom koje je istaknuta važnost
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kontinuiranog uvježbavanja, međusobne koordinacije i jačanja operativnih kapaciteta svih službi
uključenih u sustav zaštite i spašavanja.

  

Županijski stožer civilne zaštite Hercegbosanske županije i Uprava civilne zaštite nastavit će
provoditi aktivnosti usmjerene na unapređenje sustava zaštite i spašavanja te jačanje suradnje
svih operativnih snaga. U tome važnu ulogu ima Vlada Hercegbosanske županije, koja
prepoznaje značaj ulaganja u sigurnost građana, što potvrđuju kontinuirana ulaganja u
opremanje i osposobljavanje žurnih službi te jačanje kapaciteta sustava zaštite i spašavanja.
Kroz zajedničko djelovanje institucija i operativnih snaga nastavlja se graditi učinkovit i pouzdan
sustav spreman odgovoriti na izazove i izvanredne situacije s ciljem zaštite života, zdravlja ljudi
i materijalnih dobara.
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